
Stadt Tangermünde
Ortschaftsrat Langensalzwedel

Niederschrift   über den öffentlichen Teil der   13. Sitzung des Ortschaftsrates 
Langensalzwedel   am      07.09.2016

Ort und Zeit der Sitzung: Langensalzwedel, Salzstraße 26 b, Dorfgemeinschaftshaus

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:50 Uhr

Namen der Teilnehmer:

Vorsitzende/r
Schulze, Hans  
Mitglieder
Albrecht, Gordon  
Erler, Ingrid  
Preuß, Christoph  
Quaas, Elvira  
Wallmann, Dennis  
Zander, Jörg  

Abwesend:

Mitglieder
Reip, Anja  

Tagesordnung:

     öffentlicher Teil   
TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit   
TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung   
TOP 3 Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der 

Sitzungsniederschrift vom 22.06.2016
  

TOP 4 Einwohnerfragestunde   
TOP 5 Einsetzung in die Funktion des stellvertretenden 

Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Langensalzwedel der 
Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Tangermünde

  

TOP 6 Haushaltsplanung 2017   
TOP 7 Informationen des Ortsbürgermeisters   
TOP 8 Anfragen und Hinweise   

  öffentlicher Teil  

TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit  

Der Vorsitzende des Ortschaftsrates, Herr Schulze, begrüßt die Anwesenden und eröffnet
die Sitzung. Anschließend stellt  er die ordnungsgemäße Einberufung fest. Es sind sieben
von acht Ortschaftsräten anwesend. Somit ist die Beschlussfähigkeit gegeben. 
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 TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung  

Die Tagesordnung wurde den Mitgliedern des Ortschaftsrates mit Einladung vom 24.08.2016
zugestellt. Zur Tagesordnung gibt es keine Anträge. Der Vorsitzende stellt die Tagesordnung
zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Damit ist die Tagesordnung bestätigt und wird in nachfolgender Reihenfolge behandelt:

TOP 3 Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der 
Sitzungsniederschrift vom 22.06.2016

  

TOP 4 Einwohnerfragestunde   
TOP 5 Einsetzung in die Funktion des stellvertretenden 

Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Langensalzwedel der 
Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Tangermünde

BV 420-16 

TOP 6 Haushaltsplanung 2017   
TOP 7 Informationen des Ortsbürgermeisters   
TOP 8 Anfragen und Hinweise   

 
TOP 3 Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der 

Sitzungsniederschrift vom 22.06.2016
 

Gegen die vorliegende Sitzungsniederschrift  vom 22.06.2016 werden keine Einwendungen
erhoben. Der Vorsitzende stellt die Niederschrift zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Damit  ist die Sitzungsniederschrift vom 22.06.2016 bestätigt.
 

TOP 4 Einwohnerfragestunde  

Der Vorsitzende eröffnet die Einwohnerfragestunde.

Es werden keine Anfragen gestellt.

Der Vorsitzende schließt die Einwohnerfragestunde.
 

TOP 5 Einsetzung in die Funktion des stellvertretenden 
Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Langensalzwedel der 
Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Tangermünde

BV 420-16

Der Vorsitzende erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. Es gibt keine Anfragen seitens
der Ortschaftsräte; somit stellt der Vorsitzende die Beschlussvorlage zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Der Ortschaftsrat empfiehlt die Zustimmung durch den Stadtrat.
TOP 6 Haushaltsplanung 2017  
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 Antragstellung bei der Hugo Meyer-Nachfahren-Stiftung zur Ersatzbeschaffung des
desolaten Kombispielgerätes

 malermäßige  Instandsetzung  der  Trauerhalle,  Anschaffung  von  Bestuhlung  (der
Ortschaftsrat  verweist  auf  die  Anlage  2  zum  §  9  (2)  der
Gebietsänderungsvereinbarung zwischen der Stadt Tangermünde und der Gemeinde
Langensalzwedel)

 Einstellung von finanziellen Mitteln für den Bau des FFW-Gerätehauses
 Reparatur des Unterflurhydranten am Dorfteich

 

TOP 7 Informationen des Ortsbürgermeisters  

Der Ortsbürgermeister informiert die Anwesenden über nachfolgende Sachverhalte:

 Niederlegung des Mandats im Ortschaftsrat durch Anja Reip
 Vorbereitung des Nachrückverfahrens zur Besetzung des freien Mandats durch die
     Verwaltung - Nachrücker ist Hartmut Knospe
 Sachstand – Ausbau Glasfaserhausanschluss
 Flächennutzungsplan lässt keine Schaffung von Neubau-Bauplätzen zu – nur 
     Lückenbebauung möglich
 in der Sitzung des Stadtrates wurde ein Lob an die Mitglieder der Ortswehr für die 
     geleisteten Einsätze bei der Brandbekämpfung ausgesprochen 

   
 

TOP 8 Anfragen und Hinweise  

Ortschaftsrat  Preuß  weist  in  seiner  Funktion  als  Ortswehrleiter  auf  den  defekten
Unterflurhydranten am Dorfteich hin. Weiterhin erklärt er, dass es dringend notwendig ist vor
der jetzigen Garage des Feuerwehrautos ein Halteverbotsschild anzubringen.
 
Weitere Anfragen und Hinweise werden nicht vorgebracht.

Der Vorsitzende beendet die Sitzung um 19:50 Uhr.

Bestätigt: Für die Niederschrift:

Hans Schulze Brigitte Schulze
Vorsitzende/r des Ortschaftsrates 
Langensalzwedel

Protokollführer
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